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Grzes juz dokladnie wie, co to jest przedziat liczb. Prosit braciszka, by
podawal mu dwie liczby catkowite A i B, najpierw mniejsza, a nastepnie wypisywat
wszystkie liczby nalezace do tegoz przedziatu obustronnie domknietego. To jednak
bylo za tatwe. Wiec teraz prosi o trzy liczby A, B, C i wypisuje je jak wyzej, ale z
krokiem ustalonym przez trzecig warto$¢. W pospiechu pomija nawet spacje, by
rozdzieli¢ wypisywane wartosci.

Braciszek Grzesia, nie zna liczb spoza przedziatu [-1024,1024].

(dla szukajacych dziury w calym: mozesz przyjac, ze A<B oraz 0<C<B-A)

Przyktad: Przyktad:
Wejscie: Wejscie:
-4 1

10 5

3 1
Wyjscie: Wyjscie:
-4-1258 12345

Mata pomoc: input(), split(), int(), float(), for in lista:, if warunek:




